

Прыжок на пьедестал

СПОРТ

19-летняя ярославская спортсменка Анастасия Прыткова стала победительницей первенства мира по фристайлу в дисциплине «Акробатика».

В правительстве Ярославской области рассказали, что за сборную страны Анастасия выступает три года и уже имеет в своей копилке девять наград всероссийских и международных стартов.

— Потрясающие результаты и мастерские выступления она показала на этапах Кубка мира, завоевав золото в командных и бронзу в индивидуальных выступлениях. На первенстве мира Анастасия доказала, что является лучшей среди юниоров, — оценил результат девушки заместитель председателя облправительства Максим Авдеев.

Сама же спортсменка назвала победу долгожданной.

— Думаю, это самая крупная моя победа, которую я ждала, — прокомментировала



Анастасия Прыткова выступает за сборную страны три года подряд.

ла достижение Анастасия. — Первый прыжок получился хорошо, я довольна, баллы были очень высокие. А второй прыжок немножко не удался, скорости были поменьше, но все равно нормально.

Элина Труханова,
ЯРОСЛАВЛЬ

КСТАТИ

В соревнованиях юниорок еще одна представительница Ярославской области Есения Пантиухова по итогам квалификации заняла третье место, а в финале показала пятый результат. Среди юношей Арсений Вагин стал шестым.